

凌晨，年轻船员不幸坠河身亡

事发合肥“东港码头”，疑货轮驶离泊岸时发生碰撞



事发货轮停在岸边

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日凌晨2时许，大兴镇合肥通达航运服务公司内的“东港码头”，一艘安庆货轮在缓缓驶离泊岸口时，站在船舷上的一名年轻船员落水失踪。经连夜施救，该船员遗体于当日上午8时许被打捞上岸。

年轻船员凌晨落水失踪

事发地点位于东港码头，南淝河北岸，此处集中了大量货船，通过水路运输的货物则从这里卸货。泊岸边，停靠了多辆警车，民警正在勘察走访。

出事的是一艘安庆货轮，为“9218号”，已抛锚停靠岸边。死者的遗体被打捞上岸，暂时安置在一侧的小驳船上。

据了解，死者姓周，23岁，安庆大观区人。该货轮船主为其姑姑所有。

小周的姑姑告诉记者，当日凌晨，这艘货轮抵达港口，“装载了一船钢筋，刚从江西运来。”港口人员将钢筋卸完完毕后，由于该货轮后侧还有其他排队等待进港的船

只，该货轮则收锚驶离。

“我们货轮启动离开泊岸时，正好遇到起风，又跟另一条船只发生了碰撞。”此时，小周正站在货轮的船舷上，其姑姑称，可能一时没有站稳扶牢，不慎坠入水中。随后被卷入湍急的河浪中，消失得无影无踪。

上船仅2个月 生前不会水

其姑父紧急向警方求助，随后合肥警方增派消防、巡警、特警赶赴，配合海事部门进行打捞施救。

“当时就有人下河去捞，但太危险了，一个浪拍过来就不见人影。”其姑姑说。

直到上午8时许，小周的遗体才被打捞上岸，距离岸边数米远，家人悲痛欲绝。

记者了解到，小周没有结婚，2个月前刚随姑父上船，并不会水，也未穿着救生衣。据其他货轮船主称，事发当晚风大浪急，气象台发布的预告称有“五六级”，不适宜行船作业。

目前，船主已被警方控制接受询问，当地公安机关和海事部门均已调查处理此事，查找小周坠河的详细原因。

研究生考试现场确认 14日止

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从我省部分研究生确认点现场获悉，部分马大哈考生仍出现“丢三落四”的现象，有的忘记带二代身份证、有的没有带学历证书原件等。省考试院提醒，考生现场确认时要携带相关证件，考前要调整好心态，切勿迷信所谓猜题、押题，以免上当。

据介绍，2013年全国硕士研究生考试现场确认11月14日截止，现场确认时，考生还需携带学历证书(普通高校、成人高校、普通高校举办的成人高校学历教育应

属本科毕业生持学生证)、网上报名编号(即网上报名成功后系统显示的9位数字报名号)以及其他招生单位或报考点规定的相关材料。考点工作人员将对考生身份信息等进行核对，考生本人对网上报名信息也要进行核对并确认。

随着研究生考试日程临近，网上各类押题、卖答案、替考等信息逐渐增多，省考试院提醒，考生切勿迷信押题，更不要相信所谓“包过”广告，最重要的就是调整心态和作息时间，做好应试准备。

“爸爸真棒，像奥特曼一样抓坏人”

五岁女孩亲眼目睹警察爸爸当街擒抢匪

星报讯(张欣 刘冬梅 记者 范竹标) 今年国庆节期间，5岁的小雨随爸妈前往铜陵，探望外公外婆。10月3日14时30分，她和父亲谢叶青在铜陵杨东小区等车，突然一名慌张男子朝他们跑来，后面一名女子在猛追，且大喊“抢劫、抓小偷”。谢叶青放下小雨，一个箭步冲了上去，一个“锁喉顶摔”，犯罪嫌疑人被牢牢地按在地上。此时小雨站在不远处兴奋地拍着小手，嘴里喊着“爸爸抓贼，爸爸真棒!”

据谢叶青讲述，当时也就相距20多米，“肯定是干了坏事了。”他控制住男子后，让被抢的女子报警。随后警方将该男子带回

派出所审讯，谢叶青父女俩默默离开。

经审讯，该男子交代，其姓秦，26岁，于10月2日和3日，窜至铜陵，采取尾随受害人的方式，抢夺金项链三起。当日的受害女子夏女士经多方打听，才获悉挺身而出、勇擒歹徒的谢叶青是肥西县看守所民警。

记者从肥西警方获悉，11月2日，铜陵市官山区政法委、公安局，来人、来函通报了谢叶青英勇事迹。

事隔一个多月，11月9日，当得知爸爸被称为见义勇为不留名的“飞身侠”时，小雨乐得合不拢嘴，“爸爸真棒，像奥特曼一样抓坏人!”

南淝河治理工程复建点昨开工

建成后可安置群众1万人以上

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 南淝河即将进行大堤加固、提高防洪等级等河道整治工作，昨日，大圩金葡萄家园(拆迁复建点)正式开工，该项目是南淝河中下游河道治理工程的复建点，建成后大约可安置群众1万人以上。

“南淝河中下游河道整治工程涉及的6个行政村的村民都将被安置在这里。”昨日，包河区住建局副局长洪明告诉记者，这是包河区单体项目开工规模最大的一次。

记者了解到，大圩金葡萄家园(拆迁复建点)项目东至规划吉林路，南临花园大道，西到规划黑龙江路，北至规划兰州路，项目总投资约30亿元，规划用地分为四个地块，总建筑面积114.5万平方米，其中住宅建筑面积88.19万平方米。

洪明介绍，单体项目预计两年完工，加上水电气、商业等半年完工，争取两年半让群众入住，“规划建设2所幼儿园，1所小学，还有社区配套的医疗服务中心等。”

道路边围墙“不是想建就能建”

合肥111条道路、84处重点地区采取特殊管理

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市城管局获悉，长江西路、东一环路、东二环路等111条道路被划定位为重点道路，人民广场及周边50米、淮河路步行街及周边50米、杏花公园周边50米等84处被划定为重点地区。对这些重点道路和重点地区，将采取特殊的管理规定。

据介绍，主要道路两侧建筑物、构筑物设施的所有权人、使用人或者管理者应当按照规定对建筑物、构筑物和设施的外部进行清洗、粉刷和修饰;对影响市容的脏污、缺损，应当及时清除和修复。临街建筑物的阳台、窗外、屋顶和外走廊，不得违法搭建或者

堆放、吊挂有碍市容的物品。主要道路两侧建筑物封闭阳台、安装晾衣架的，应当符合城市容貌标准。

该局相关负责人表示，主要道路两侧的建筑物，应当选用透景、半透景的围墙、栅栏或者花坛、草坪等作为分界，不得新建实体围墙。现有实体围墙，应当逐步改造或者拆除。在城市道路上空及楼宇之间设置的架空管线应当符合城市容貌标准，其中主要道路和重点地区的公共场所上空不得新建架空管线设施;对现有不符合城市容貌标准的，应当逐步改造或者拆除。在主要道路两侧和重点地区不得散发印刷品广告。

铜陵路高架放行首日车流不多

星报讯(爱民 记者 徐涛) 铜陵路高架和平路以南段昨天正式通车放行。记者现场走访时发现，由于是周末加之新道路放行，车量比较少。

从整个铜陵路高架桥的建设情况来看，和平路以北的铜陵路高架还在建设中，而和平路是以下穿形式穿越铜陵路下方，这里的车辆可从和平路的辅道右转，上铜陵路。铜陵路由下穿方式经过裕溪路口。

再向南行的下一个路口是滨河路口。这里和和平路一样，经过旁边辅道，车辆也可以右转上铜陵路高架。

经过滨河路口，车辆就会驶上加宽后的铜陵路南淝河桥，经过南淝河桥，铜陵路将

正式以高架形式向南延伸。

再往南，是淝河路口，铜高架经过淝河路口往南一点，就是一对上下匝道，从北向南车辆可在此匝道下桥，由南向北车辆可在此处匝道上桥。

再往南到达望江路口，由北向南车辆可由铜高架直达南北高架继续南行。由南向北车辆可从南北高架直通铜高架一路向北。

而往东南方，随着高架桥的延伸，车辆将在经过二环后落地。

昨天，记者在铜高架现场看到，高架上车量不多。现场还在施工的人员表示，一方面原因是周日，一方面可能由于和平路以北的铜高架还在建设，所以，车流量不是很大。

新华保险移动理赔平台二期上线 上门理赔仅用27分钟

继年初推出3G移动理赔服务平台后，持续研究通过智能手机及通信技术与核保核赔业务对接，进一步延伸理赔服务内容，提高理赔效率。近期，新华保险移动理赔平台二期已按计划上线，并相比一期项目新增三大特点，新华保险VIP客户足不出户即可享受到更易、更快、更关怀的理赔服务。

邹传科

大额也能赔

移动理赔二期平台上线后，理赔金额将不再局限于2000元以下，责任清晰、材料齐全的大额理赔也可以通过手机短时内赔付。客户吴先生就对此深有感触。吴先生的父亲于2009年9月购买了新华保险红双喜新A两全分红保险，不幸于今年9月14日因病身故。得

知消息后，新华保险理赔人员迅速上门慰问，并协助客户收集理赔材料。从理赔员上门到汇款到账，整个过程仅用了27分钟。

预付解忧虑

一般情况下，理赔往往是“事后”进行，即客户可凭住院收据、病历等材料申请理赔金。但是，从“以客户为中心”的角度出发，新华保险通过移动理赔二期平台，将“事后”变成了“事前”。对于已经住院并急需医疗费用进行后续治疗的客户，或者已经确诊重疾需要立即住院的客户，服务人员在进行慰问的同时，就可以通过3G移动理赔电子手机帮助客户申请到理赔预付款(通常不超过应赔付款项的70%)，使客户能够安心治疗，早获健康。